

西平县供电公司 隐患排查确保用电安全

“在使用电暖器时，一定要注意安全，晚上回家时一定要记得关掉电源，拔掉插头。”1月8日，西平县供电公司人员在城区店铺巡查时，一再提醒客户注意安全用电。

为确保辖区客户温

暖、安全过冬，西平县公司成立隐患排查服务队，全面开展隐患排查治理工作。服务队成员深入到各商场、店铺、农户家中，对客户

的用电线路、室内外开关，帮助客户更换破损导线、刀闸，及时消除各

类隐患。对于一些暂时不能消除的隐患，登记造册，督导并协助客户限期处理；开展安全用电宣传，耐心向客户讲解冬季安全用电知识、使用电暖器、电热毯等取暖设备的注意事项、人身触电急救知识等用电知识，现场接受群众咨询，引导客户购买取暖设备和电器一定要到正规店铺购买，不可贪小便宜买回不合格产品，进一步增强客户的自我保护意识，营造安全的用电环境。（刘静）

遂平县交警大队强化措施 保障冬季民警执勤执法安全防护工作

连日来，遂平县交警大队切实提高广大民警的安全防护意识，增强自我保护能力，预防民警在低温天气下执勤执法中发生自身安全事故，保障民警的人身安全。

深化预防机制，狠抓应急机制建设，针对冬季道路交通安全状况，进一步完善应急预案，并根据第一手气象信息实际情况，及时启动低温恶劣天气道路应急预案。同时，进一步组织开展应急预案的演练，加大供应保障力度，资金和各类物资保障及时到位。

提高民警工作积极性。加强民警政治思想教育和全局理念教育，从思想上引导民警牢固树立“执法为民，立警为公”和全心全意为人民服务的思想，激发民警工作积极性和无私奉献精神，在低温季节仍保持坚强的战斗力。对低温季节常见交通违法行为的特点进行研判，制订有针对性的管理方案，合理调整和部署警力，实行弹性和错时工作制，对低温季节常见交通违法行为发生的时段，维护干警安全。（陈童）

确山县交警扶贫帮困暖人心

寒冬来临之际，确山县公安局交警大队一行深入到扶贫帮扶村——新安店镇郭庄村走访慰问贫困户，看望贫困户，嘘寒问暖，带去关怀和问候。

大队民警对贫困户家庭进行了逐一走访，深入到“一对一”精准扶贫户生活拮据家庭，给他们送去棉被、棉鞋等生活用品，并给他们宣讲十九大精神、脱贫攻坚新政策，和他们探讨脱贫致富的新措施和新办法，鼓励他们放下包袱，鼓足干劲，争取早日脱贫。此次走访慰问，把党和政府的关怀带到群众家中，在走访慰问中凝聚力量，为打赢脱贫攻坚战注入了强大动力。（周玲玲）

新蔡县供电公司 “体检”设备迎战雨雪天气

面对持续降温天气，新蔡县供电公司积极应对，周密部署，组织人员开展设备防寒特巡工作，对寒冬下的变电设备进行红外测温测负荷，及时监测、掌握设备运行状况，全力以赴严防设备“受冻”。

该公司组织巡视人员对变电设备、输配电线路展开特巡，全力保障辖区用户正常用电。此次特巡对辖区内所有设备进行一次全面巡视检查，重点对主变、大负荷设备、重要用户供电设备等进行测温工作，并做好相关记录，做到及时发现和消除设备缺陷；同时，检查防小动物措施是否到位。

据悉，针对本次特巡发现的缺陷，该公司立即组织人员进行整改，有力确保电网在冬季低温条件下安全可靠运行。（赵婧希）

有了大德共享牧场 人人都可以养猪了



1月9日，从大德共享第一牧场出来的负责人熊英杰来不及摘下口罩，“这一批合作客户认养的育肥猪已经长至200多斤，马上就可以出栏了，这批猪苗在育肥过程中，健康状况很好，成长迅速，应该可以给合作客户一张满意的答卷！”熊英杰告诉记者。

随后，熊英杰带领记者参观了大德共享第一牧场的养殖场、讲解了货源、介绍了饲养团队和饲养技术，全程中，同行的业务经理电话不断，全是关于销售和下一期合作养殖的。

熊英杰告诉记者，大德农牧作为老牌养殖和生猪贸易企业，近两年发展迅速，得益于合作养殖的共享牧场模式，自建立共享牧场合作养殖模式以来，得到众多认养合作客户的支持，为上万名合作客户实现财富增值，共计超过500万元，未来公司将继续发展共享牧场合作养殖模式，进一步扩大养

殖规模，增加销售渠道，降低养殖风险，把握养殖技术，让更多想靠养猪致富又缺乏养殖条件的投资人参与进来，分一杯基础农业的美羹。

据了解，大德共享牧场，专注养猪技术的研究，尤其当前生猪市场可能受到一些外来疫情的影响，市场售价或多或少受到一些冲击，对于很多养猪户都是有危机的存在，但是对于大德来说并不只有“危”，“机”也是并存的！

熊英杰给记者解答了疑问，引发疫情可能是因为养殖饲养卫生管理不到位，大家都见过一些个体养猪户的生猪养殖环境，包括一些养猪户自身的动物医疗能力不足，而且因为饲料、兽药、养殖用品采购品质无法保证，从而引发危情存在。而这些恰巧对于大德是“机会”的存在，大德共享牧场由河南大德畜牧养殖有限公司发起，南天种猪集团、冰鸟环

保科技、湖南农业大学动物医学团队、正大集团饲料公司、太平洋保险以及多家养殖场、肉制品加工厂、屠宰场等实力企业联合组成，公司拥有强大的运营团队和众多合作代养殖户的支持，所以公司拥有一流的养殖技术，先进的养殖设备和环保处理设备，庞大的采购需求，降低了单位养殖成本和降低了养殖疫情风险，让合作养殖户的投资得到可靠的保障和稳定的回报。

目前我国养猪业正由传统养猪业向现代养猪业转变，无论是养殖模式还是生产方式生产能力都在发生显著变化。未来发展方向主要在“规模养殖”、“智能猪业”、“排放环保”等几个方面。而这些，恰恰都是大德共享牧场最初目的和终极目标。在大德共享牧场，合作客户可以根据预想的养殖数量，在大德畜牧签订代养协议，只需支付认养猪苗和喂养

培育费用，由大德共享牧场提供从引种到养殖再到销售的一体化全方位服务，便可实现在办公室养猪，在家养猪，合作客户可通过微信小程序搜索进入“大德共享牧场”，通过小程序在线摄像头实时直播，就可以看到自己的母猪及小猪在猪舍的情况，所有引种采购和销售、使用疫苗、兽药情况都有单据可以查阅，每一只猪耳朵上都有一个耳标，就是猪的身份证，真正做到服务全程透明公开。

同时，他们给每只小猪仔都买了保险，自然灾害，如火灾、水灾、非洲猪瘟等，基本此类事件发生及感染概率极小，若出现该事件，该批所有投保的种猪及所带猪苗，保险公司承担相应责任及损失。这样的风险都可以不用害怕，随时随地手机就能看到自己的猪宝宝，关键是为我国安全食品、绿色农业迈出一步。（黄长磊）